

Aukce pro Paraple

Galerie Kodl pořádá 29. května 2016 od 13:00 hod. v Praze v Paláci Žofín 3. aukci výtvarného umění pro Centrum Paraple. Děje se tak při příležitosti 76. aukčního dne Galerie Kodl.

Činnost Centra Paraple bude již potřetí podpořena aukcí vybraných uměleckých děl. Výtěžek z prodeje prvních 10 obrazů a výtvarných děl půjde na pomoc lidem na vozíku s poškozením míchy. Patrony aukce jsou Zdeněk Svěrák a Jan Kačer.

Předaukční výstavu je možné navštívit v sídle Galerie Kodl v Praze, Národní 7, do 28. května.

PhDr. Martin Kodl, zakladatel a majitel Galerie Kodl popsal, jak myšlenka Aukce pro Paraple vznikla:

„Na samém počátku našich dobročinných aukcí byl jeden příjemný večer přímo v Centru Paraple. Tehdy v té nesmírně milé a spontánní atmosféře vznikla myšlenka nestát jen opodál a pokusit se aspoň trochu pomoci tam, kde je to skutečně třeba. Finanční dar mi však připadal všední a poněkud bez nápadu. Protože je můj život spojen s obrazy, hledal jsem jako vždy cestu tímto směrem. Nejlepší nápady většinou přicházejí ve společnosti dobrých kamarádů. František Vyskočil dodal impuls a Jan Kačer vymyslel současnou podobu. A tak jsme všichni spojili síly a odměnou nám nebyl jen povzbudivý úspěch, ale i milý úsměv na tváři těch, kteří to potřebují.“

Co spojuje Galerii Kodl s Centrem Paraple kromě vztahu dárce a obdarovaného, řekl JUDr. František Vyskočil, předseda správní rady Centra Paraple:

„Galerie Kodl i Paraple chtějí dělat svou práci dobře. Lidé v nich si vybrali oblasti, ke kterým mají hluboký vztah a znají svoji práci. Jde jim v první řadě o to, aby jejich klienti – ať už se jedná o čerstvé vozíčkáře, nebo o milovníky umění - s jejich pomocí získali lepší podmínky v životě, zatíženém úrazem či nemocí, nebo radost z krásného uměleckého díla.“

Centrum Paraple díky předcházejícím dvěma aukcím v roce 2015 získalo na svou činnost už 1 583 000 Kč. Děkuje.

Centrum Paraple, o. p. s. pomáhá lidem na vozíku s poškozením míchy a jejich rodinám zvládnout těžkou životní situaci a vrátit se zpátky do plného, aktivního života. Svými službami jako poradenství a sociální rehabilitace, sportovními kurzy, programem zdravého životního stylu a tematickými programy jako např. „Máma-táta na vozíku“ motivuje a podporuje své klienty v úsilí o samostatnost, nezávislost, společenskou a pracovní uplatnění.

Další informace: www.paraple.cz; www.galeriekodl.cz

Děkujeme všem, kteří pomáhají.

Kontakt:

PhDr. Alena Kábrtová

koordinátor PR a fundraisingu

Centrum Paraple, o.p.s.

tel.: +420 602 250 935

e-mail: kabrtova@paraple.cz

Hlavní partneři Centra Paraple, o.p.s.:

Česká televize, Radiožurnál, Era, FLEXI životní pojištění od Pojišťovny České spořitelny, Nadační fond AVAST, Opel Česká a Slovenská republika, Vinné sklepy Lechovice, spol.s.r.o., Volkswagen Financial Services, Advokátní a patentová kancelář Vyskočil, Krošlák & spol., Trigema a.s.